

**ЗА ВЫБОРАМИ
ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
МОЖНО НАБЛЮДАТЬ
В РЕЖИМЕ
РЕАЛЬНОГО ВРЕМЕНИ**

В единый день голосования: 9 сентября 2018 года 377 избирательных участков на юге Тюменской области будут обеспечены видеонаблюдением. Всего участков – 1095.

Об этом на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств "Тюменская линия" и «Интерфакс-Урал» сообщил председатель избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин.

Напомним, что видеонаблюдение устанавливается на крупных избирательных участках, в списках которых числятся более 1 тыс. человек.

"На каждом из этих участков будут установлены по две видеокамеры, изображение из которых планируется транслировать в сети «Интернет», – рассказал он. – Здесь ещё одна особенность – видеонаблюдение будет не только на участках, но и в 29 территориальных избирательных комиссиях – там, куда приезжают участковые комиссии после завершения голосования, где они сдают все документы, где все итоги выборов вводятся в государственную автоматизированную систему "Выборы".

Оттуда они попадают в Центризбирком России и в избирательную комиссию Тюменской области. Всего будет 406 точек наблюдения".

На 114 избирательных участках будут установлены комплексы обработки избирательных бюллетеней (КОИБы).

"Это новые, модифицированные комплексы обработки избирательных бюллетеней – КОИБы, модели 2017 г., – пояснил Игорь Халин. – Всего их будет 114 – 100 в Тюмени, девять – в Тобольске и пять – в Тюменском районе.

**Борис Олейник,
«Тюменская линия»**

НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ РАЙОНА

**Солнце ли подсутилось,
природа ли дала фору, но
уже гудят комбайны на
хлебных полях.**

Оговоримся, что это только начало. Старт уборке урожая дал коллектив АО «АТЦ». Это неудивительно: «АТЦ» у нас в районе – эталон качества и современного ведения отрасли растениеводства. Убирают ячмень. Обмолочено пока немного, и урожайность невысокая, но это ведь только начало.

На заготовке сена отличились индивидуальные предприятия – все выполнили свои планы более чем на 100 процентов.

ООО «Пинигинское» и сена, и сенажа заготовило на 100 и более процентов. В целом по району на 16 августа сена заготовлено 86,7 %, сенажа – 62,3 %.

Среднесуточный надой на фуражную корову составил 9,5 кг, валовой – 9383 кг. Жирность молока – 4,0 %.

Л. Ильина, С. Головина

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

ЗЛ



Знамя труда

№ 66 (9455)

Суббота, 18 августа 2018 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек



«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

9 сентября 2018
**ВЫБОРЫ
ГУБЕРНАТОРА**
Тюменской области

9 сентября 2018 года состоятся выборы губернатора Тюменской области.

Избиратель, который в день голосования по уважительной причине не сможет прибыть на свой избирательный участок, вправе проголосовать досрочно.

Досрочное голосование проводится на избирательных участках по месту жительства с 29 августа по 8 сентября.

ЗНАК КАЧЕСТВА ТЮМЕНИ ПОЛУЧАТ ТОЛЬКО ЛУЧШИЕ

Знак «Тюменская марка» должны получить только лучшие. Об этом заявил временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Александр Моор в обращении к будущим участникам, народным экспертам конкурса среди малого и среднего предпринимательства «Тюменская марка», а также ко всем жителям региона.

«Знак качества областной столицы должны получить только лучшие. Давайте поддержим этот конкурс и все вместе определим достойную тюменскую марку», – сказал врио главы региона.

Конкурс «Тюменская марка» официально стартовал 9 августа. С 10 августа началась регистрация участников и народных экспертов, которая продлится до 7 сентября. Врио губернатора Тюменской области обратил внимание, что выставка «Тюменская марка» состоится в октябре, но подготовка к ней идёт уже сейчас. И включиться в эту работу могут все тюменцы.

«Конкурс "Тюменская марка" проводится уже 15 лет, и каждый год приносит в него что-то новое. Он меняется благодаря участникам, которые регулярно представляют востребованную продукцию. Его изменяют жители: они пристально оценивают производство, товары и высказывают свои пожелания. На него влияет развитие экономики региона, которая требует от бизнеса постоянной модернизации и новых идей», – подчеркнул Александр Моор.

Напомним, «Тюменская марка» – ежегодный конкурс среди



Александр Моор предложил поддержать участников конкурса «Тюменская марка»

субъектов малого и среднего бизнеса города Тюмени. Проводится для содействия развитию субъектов предпринимательства на территории города Тюмени, пропаганды предпринимательской деятельности, выявления, популяризации и поощрения лучших предприятий, вносящих вклад в социально-экономическое развитие города Тюмени.

**Надежда ГУГЕЛЬ
Фото автора**

Конкурс ветеранских организаций, посвящённый 74-й годовщине образования Тюменской области, проходит в Сорокинском районе. В настоящее время – это муниципальный этап конкурса, и с 6 августа районное жюри посещает ветеранские подворья.

Надо отметить, что такая форма смотря замечательная и приносит свои плоды – с каждым годом привлекательных подворий становится больше, а значит, расцветают наши улицы, сёла и райцентр. Наши жители делают их красивее, привлекательнее, чем не только прославляют наш район, но и ежедневно дарят нам хорошее настроение и радость жизни. Особые слова благодарности за труд, а он нелёгкий, трудоёмкий и ежедневный, хочется сказать нашим ветеранам. Все они трудились в разных сферах, но и на заслуженном отдыхе продолжают добросовестно трудиться на своих подворьях.

Первым подворьем, на котором мы побывали, стала усадьба Карнауховых Нины Васильевны и Виктора Гильмаровича.

Можно смело назвать их дом украшением улицы Ударной в

Дом – полная чаша

КОНКУРС: «ВETERАНСКОЕ ПОДВОРЬЕ»



с.Б.Сорокино. Здесь на фасадной части замечательный сад и цветник, который радует своим разноцветьем всех прохожих. Множество лилий, флоксов,

лилейников, пионов, спирея, клематис, петуния и множество разных многолетников создают красочную картину. В саду много вишен, усыпанных ягодами,

груши, яблони, облепиха, смородина чёрная и красная, виноград. В огороде – подсолнухи, традиционные овощи – свёкла, морковь, кабачки, капуста, тыква, огурцы, помидоры, перцы, а также дыня и арбузы, большую площадь занимает картофель. В хозяйстве есть корова и телёнок. В общем, дом – полная чаша. Конечно, сил тратится на приусадебное хозяйство много, но результат налицо.

Радужные хозяйка пригласили в дом, где мы смогли познакомиться с родословной Виктора Гильмаровича, порадоваться его успехам в выпуске материалов про родителей и оформленному фотостенду, отражающему жизнь семьи. В это время Нина Васильевна накрыла замечательный стол, где все блюда были приготовлены её умелыми руками из продуктов собственного производства. Торт из кабачков, окрошка, картофельное пюре и фирменные котлеты, творожники, огурчики солёные, помидоры и перец... Наливочка, чай из трав и множество ягодных изысков рассказали нам о том, что здесь всё идёт впрок.

А какая хозяйка рукодельница! Вязание – любимое дело! У этой семейной пары, получившей первыми в районе медаль за любовь и верность, всё замечательно, гостеприимно они встречают гостей, детей и внуков, родственников, друзей и знакомых, щедро делятся и семейными секретами, и рецептами хозяйскими.

Вот и на этот раз председатель совета ветеранов войны и труда М.К.Поздеева попросила Н.В.Карнаухову на предстоящем зональном этапе конкурса провести мастер-класс.

Пожелав хозяевам доброго здоровья и благополучия, мы отправились дальше.



Александр Моор. ОПЫТ УПРАВЛЕНИЯ И ДОВЕРИЕ ПРЕЗИДЕНТА

АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ МООР родился 6 января 1974 года в посёлке Березняки Тюменского района Тюменской области. В 1996 году окончил Тюменский государственный университет, защитив диплом по экономической специальности. После окончания вуза работал в бизнес-структурах.

В 2001 году Владимир Владимирович Якушев, будучи вице-губернатором Тюменской области, пригласил Александра Викторовича в департамент экономики Администрации Тюменской области.

В 2005 году Александр Моор становится заместителем губернатора Тюменской области по вопросам инвестиционной политики, недопользования, поддержки малого бизнеса. Как раз в это время начала реализовываться задача диверсификации экономики, снижения зависимости от международных цен на нефть, привлечения частных инвесторов и строительства новых промышленных предприятий.

25 февраля 2011 года Тюменская городская Дума избрала Александра Моора главой администрации областного центра.

Под его руководством



в городе удалось решить множество важных задач. Появились новые отрасли промышленности: металлургическая, нефтехимическая, фармацевтическая. Оживился малый бизнес. Была отлажена система управления пассажирскими перевозками, которая признана лучшей в России. Внедрена инновационная

системы управления благоустройством дворов, опирающаяся на обсуждение изменений с жителями. Отработана технология капитального ремонта домов, в установленные сроки выполняется программа расселения ветхого жилья.

В 2016, 2017 и первой четверти 2018 года Александр Моор возглавил рейтинг лучших мэров России, составленный Центром информационных коммуникаций совместно с Финансовым университетом при Правительстве РФ.

Работая главой администрации Тюмени, Александр Моор оставался в составе правительства Тюменской области и участвовал в обсуждении, принятии и реализации всех важных решений. Общий стаж его работы в главном органе исполнительной власти региона составил 14 лет.

Занимая высокие управленческие должности, Александр Моор не останавливался в личном развитии, изучал информацию по инновационным направлениям, получал дополнительные знания на самом высоком образовательном уровне, в частности, в Российской академии народного хозяйства и государственной службы

«У меня есть идея, которую я последовательно воплощаю в жизнь. Хочу создать систему вовлечения активных жителей в обсуждение решений, касающихся развития городской среды. Тогда мы могли бы на постоянной основе внедрять предложения людей в программы, которые финансируются за счёт бюджета».

при Президенте Российской Федерации.

В 2016 году по решению руководства страны Александр Моор был включён в резерв управленческих кадров, находящийся под патронажем Президента России Владимира Путина.

В 2017–2018 годах прошёл специальную подготовку для будущих губернаторов в составе «президентской кадровой сотни».

В мае 2018 года Президент Российской Федерации назначил Александра Викторовича Моора временно исполняющим обязанности губернатора Тюменской области. В том же месяце Александр Моор награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Александр Викторович женат, в семье Моор четверо детей. Старшему сыну 21 год, младшей дочери два года.

Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата на должность губернатора Тюменской области А.В. Моора.

По материалам «Тюменской правды»

РОЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОГО КОМСОМОЛА

Первые страницы истории Тюменской комсомолки, которые сохранены лишь в официальных архивных документах... В связи с напряжёнными обстоятельствами, связанными с Гражданской войной, первое собрание молодёжи прошло в Тюмени лишь 22 августа 1919 года. Открыл его Костылев, представитель политотдела 51-й дивизии, освободившей 8 августа город от войск Колчака.

Началась запись желающих вступить в ряды Союза Молодёжи. Затем ячейки появились в Ялуторовске, Тобольске, Ишиме, Берёзове и на других территориях края.

21–24 марта 1920 г. состоялся первый губернский съезд РКСМ, на котором присутствовали представители 36 первичных организаций. Было избрано руководство в составе Басова, Павлова, Назаренко.

Грамотных кадров всё-таки не хватало, тогда руководство обратилось в ЦК РКСМ. И появился на нашей земле отличный организатор, блестящий оратор, который сразу завоевал авторитет, – 18-летний Николай Чаплин.

С 1924 по 1928 год он был Генеральным секретарём ЦК РКСМ. Потом – ответственная партийная и хозяйственная работа. В годы массовых репрессий расстрелян. Реабилитирован в 1954 г.

В лагере «АБВ» некогда скучать!

Екатерина РАДИОНОВА,
педагог-организатор

В лагере дневного пребывания «АБВ» при МАОУ Сорокинской СОШ № 3 на второй смене отдыхали 65 весёлых и озорных мальчишек и девчонок, которые были распределены в три отряда: «Феникс», «Луч», «Искра».

Утро каждого дня в лагере начиналось с бодрой зарядки, затем ребята отправлялись подкрепиться питательным и полезным завтраком.

В течение дня отдыхавших «Авангарда Боевых и Весёлых» всегда ожидало много разнообразных и интересных конкурсов, викторин, бесед, спортивных состязаний, в которых ребята могли продемонстрировать свои таланты и способности. Например, в



гала-концерте «Ай да мы!» ребята и пели, и танцевали, рассказывали стихи о лете, показывали сценки.

А 8 июля в нашей стране отмечался День семьи, любви и верности. Именно этому добру и тёплому празднику был посвящён один из дней в «АБВ». Был проведён конкурс рисунков «Моя семья» среди отдыхавших, в отрядах воспитатели и вожатые провели беседы на тему «У семейного очага».

К большому концерту, посвящённому замечательному празднику, ребята подходили очень ответственно: они пели песни о маме, посвящали семье стихи и, конечно, изображали разные семейные уклады в сценках.

Отряды любят соревноваться в различных играх по станциям. «Летняя кару-

сель», квест «Путешествие по Лесному царству» позволяли командам заработать вымпелы. А набравший наибольшее количество вымпелов отряд признавался победителем смены.

Также мальчишки и девчонки из нашего «Авангарда» в течение смены участвовали в районных соревнованиях и конкурсах, например, «Волшебный мяч», «Туристы», «Музыкальный дебют», с которых обязательно возвращались с призовыми местами!

Ребята побывали в музее села Ворсица, узнали его богатую историю, совершили поездки в бассейны – с. Видулово и г. Ишима.

Каждый день в нашем лагере был не похож на другой. В общем, скучать ребятам было некогда!



Вика Старостина – победительница «Музыкального дебюта»

В «СТРАНЕ ДЕТСТВА»

В.Н. Квашина,
воспитатель ЛДП СОШ №1

Лето – любимое время детей. Во-первых, каникулы.

Каждое утро во время летних каникул мальчишки и девчонки спешат в «Страну Детства». Страну счастья, радости и веселья, новых открытий, творчества и здоровья. Здесь их ждут добрые волшебники – воспитатели и вожатые, повара, работники столовой, технический персонал... Это они создавали уют для детей, организовывали встречи и мероприятия.

В этой стране работали и кружки по интересам. Слово ребятам:

– Аня не только сама красиво танцует, но учила этому нас. Танцы делают девочек грациозными, красивыми. Спасибо, Аня, за танцы (Иванова София, Виноградова Анастасия, Бондарева Анастасия).

– Татьяна Александровна приглашала нас в библиотеку и организовывала встречи с любимыми книгами (Котов Роман, Долгих Ангелина).

– Умелые руки Кристины Алексеевны научили творить чудеса. Из бумаги делали разные поделки (Приходько Софья, Шаяхметова Раушан).

– А мы – любители сцены, театра, занимались у Анны Алексеевны. Мы каждый день спешили на встречу с мастером – режиссёром. Нами были поставлены две сценки. Успех огромен! (Ключева Маргарита, Бойчук Маша, Чернова Ира).

– С возгласом «Ура!» бежали на стадион. Малахов Александр помог нам становиться здоровыми и сильными. Спорт – это жизнь (Пинко Кирилл, Ильин Рома, Бондарев Артём).

Удивительная страна – «Страна Детства», но самое удивительное в ней – её жители. Такие разные, но интересные, спортивные, творческие, умные и сильные, конечно, смешные и с юмором, всех просто невозможно назвать, но вот хотя бы некоторые имена – Галашёва Марина, Быкова Диана, Старостенко Софья, Шушарина Настя, Вайнбандер Никита, Гагиева Самира, Фоминцев Миша, Исипчук Катя...

Мы пытались создать в этой стране семейный очаг – дать тепло, любовь, радость. Все общелагерные мероприятия придумывала волшебница – Наталья Дмитриевна. Утро она начинала со слов:

– Доброе утро! Как вам здесь живётся?

А в ответ звучало:

– СУПЕР!

Рядом с ней молодые воспитатели Стрельцова А.А., Чухно О.А., Казакова К.А. и вожатые – Чернова А., Дробот З., Совенко И., Мартынов М., Аверина Д., Шабалина Ж., Морозова Г., Глухова И., Сергеева Т., Голендухина М., Яковлева К., Беллер П.

А вот хозяйка этого дома – Филимонова М.М. Её главная черта – любовь к детям и людям, поэтому всё получилось.

Да, мы прожили интересную жизнь. Время пролетело, но не закончилось лето. Лето продолжается, и «Страна Детства» ждёт вас, ребята! Но это уже другая страна. До новых встреч!

Объявления

Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ автомобиль «Жигули» ВАЗ 21074 - 2002 г. в. Тел. 89120778610. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ с доставкой отруби пшеницы, ячмень, овёс, дроблёнка. Тел. 89220726998. (1-4)

ПРОДАМ сено или обмена на скот. Тел. 89504921302. (2-2)

ПРОДАЁТСЯ дом - 60 кв.м, остаётся вся мебель и бытовая техника. Тел. 89088657142. (1-3)

СРОЧНО недорого продаётся 3-комнатная квартира в центре - с гаражом. Тел. 89088653301. (2-8)

24 АВГУСТА У МАГАЗИНА «ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ» САЖЕНЦЫ. Яблони: Уралец, Свердловчанин, Янтарь, Краса Свердловская и др. Груши: Краснобокая, Красуля, Северянка и др. Сливы, вишня, малина Гордость России, Оранжевое чудо. Крыжовник: Фионит, Изумруд, смородина: Пигмей, Ядрёная, Виктория, виноград, жимолость. РОЗЫ, ГОРТЕНЗИЯ, ФЛОКСЫ и др. Торгует ЛПХ - Галямин Александр. В ассортименте лучшие сорта из питомника «Сады Урала» (г. Артёмовский, Свердловская опытная станция).

В ПРЕДДВЕРИИ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА СОТРУДНИКИ ГИБДД ПРОВЕДУТ КОМПЛЕКС ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В РАМКАХ ОПЕРАЦИИ «ВНИМАНИЕ - ДЕТИ!»

В период с 15 августа по 15 сентября текущего года сотрудники ГИБДД проведут комплекс профилактических мероприятий в рамках операции «Внимание - дети!».

За текущий период 2018 года на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» зарегистрированы 11 дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 18 лет, в результате которых 12 юных участников дорожного движения получили травмы различной степени тяжести.

Проблема безопасности детей стоит сегодня как никогда остро: наступает канун нового учебного года, именно в эти дни наблюдается увеличение количества дорожно-транспортных происшествий, в которых страдают дети.

В период проведения мероприятий маршруты патрулирования экипажей ДПС будут максимально приближены к местам массового скопления детей. Автоинспекторы будут ориентированы на разъяснительную и профилактическую работу по обеспечению безопасности несовершеннолетних участников дорожного движения, а также на пресечение нарушений ПДД несовершеннолетними с составлением на них рапортов установленной формы.

В общеобразовательных и дошкольных учреждениях сотрудники ГИБДД примут участие в родительских собраниях и педагогических советах по вопросу профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и аварийности, а также по вопросам обязательного использования ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей. Внимание родителей будет обращено на необходимость ежедневного напоминания ребятам о правилах безопасного поведения на дороге.

Госавтоинспекция обращается к участникам дорожного движения с убедительной просьбой быть особенно внимательными, проезжая вблизи детских и образовательных учреждений, при проезде нерегулируемых пешеходных переходов и остановок общественного транспорта, а также неукоснительно соблюдать правила перевозки несовершеннолетних пассажиров!

Старший инспектор (по пропаганде БДД) ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» капитан полиции Тагильцева Е.А.

ПРОДАЁТСЯ дом по ул.А. Матросова, 64 - после капремонта, все надворные постройки новые. Тел. 89044631443, 89199384357.

ПРОДАМ сено. Тел. 89044730318. (1-2)

ПРОДАМ благоустроенную однокомнатную квартиру в центре. Тел. 89088681549. (1-2)

Сдам

СДАМ 2-комнатную квартиру в Тюмени. Тел. 8 9923018450. (2-3)

СДАЁТСЯ 3-комнатная квартира в центре - с гаражом. Тел. 89088653301. (2-4)

Работа

ТРЕБУЕТСЯ водитель категорий С, Е. Тел. 89504933004. (2-3)

ТРЕБУЮТСЯ охранники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата достойная. Звонить по тел. 8(3452)529669, 89224761875, 89097358956. (24-28)

Услуги

КПК «КАПИТАЛ». Займы по материнским сертификатам. Тел. 88005554070. (2-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

МОНТАЖ кровли, сайдинга. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка. Тел. 89609160008. Замер и расчёт - бесплатно. (12-21)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца, ПГРЕБА. Тел. 89199329068. (12-13)

БУРЕНИЕ скважин. Проводим разведку. Сдача под ключ. Тел. 89224800134. (1-4)

28 АВГУСТА с 10:00 до 14:00 ч. в GAZ-ОПТИКЕ в универмаге (1-й этаж) ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. Распродажа оправ и линз. Адрес: с.Б.Сорокино, ул.Карбышева, 2 (1-й этаж, универмаг), тел. для записи 8-932-325-06-08. (1-2)

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Тел. 89048731195. (5-17)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ Т. 8-983-523-9978

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б.Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (1-3)

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03. 89504936086. (3-4)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (14-17)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
на МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме
5-65-01
8-912-992-03-01
Выезд на замеры ежедневно до 20.00
РАССРОЧКА!!! СКИДКИ ДО 40%!!!
г. Ишим, ул. Республики, 97/6

БУРИМ скважины. Насос и шланг - в подарок. Тел. 89827826754. (1-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб./м²
Т. 8-951-407-0770

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок, заправка автомобильных кондиционеров. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89088655662, 2-22-72 (3-4)

24 АВГУСТА В ЦДТ СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА (БИШКЕК, ТАШКЕНТ)

Очень большой выбор женской, мужской и детской одежды и обуви. Ветровки, куртки, пуховики, толстовки, свитера, джинсы, носки, колготки и многое другое. Доступные цены. Мы ждём вас с 9:00 до 18:00 ч.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
от 1000 руб.
8 9324 700-700

ПАМЯТНИКИ из мрамора, гранита, гранитной и мраморной крошки от 4700 руб. Оградки, реставрация надгробий. Доставка, установка. Тел. 2-27-40, 89504838350 (ул. Кирова, 19). (3-4)

ул. БРИГАДНАЯ 167, (тер. ишимский зооветснаб)
ул. П.ОСИПЕНКО 35/1, (тер. зав. ишимсельмаш)
ул. 2-СЕВЕРНАЯ 67/3, (тер. ковровой фабрики)
МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА - ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р.
СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ
ДЕКОРАТИВНЫЕ ПАНЕЛИ МДФ
ПРОСТОТА И ЭКОНОМИЧНОСТЬ
ТОЛЬКО МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ ОТ ПРЕДСТАВЛЕННОГО ИЗОБРАЖЕНИЯ
ДЛЯ УЮТА В ВАШЕМ ДОМЕ

Коллектив МАОУ Сорокинской СОШ №1 выражает глубокие соболезнования Квашниной Вере Николаевне, всем родным и близким по поводу смерти **КВАШНИНА ВЛАДИМИРА НИКОЛАЕВИЧА.**

Сваты Некрасовы, Турянские, Смирновы выражают глубокие соболезнования Ямовой Нине Васильевне, всем родным и близким по поводу преждевременной смерти **ЯМОВА ВИКТОРА СЕМЁНОВИЧА.**

Коллектив отдела образования Администрации Сорокинского муниципального района выражает соболезнования Ямовой Нине Васильевне по поводу смерти мужа **ЯМОВА ВИКТОРА СЕМЁНОВИЧА.**

Поздравляем!

Дорогих и любимых ТРЕТЬЯКОВА ИГОРЯ И РАДИОНОВУ КРИСТИНУ поздравляем с днём бракосочетания!

Сегодня вы не просто пара, Сегодня стали вы семьёй, Улыбки всем даря глазами И в небесах паря душой. Пусть небо вас оберегает, Хранит священный

ваш союз, Мы вас сегодня поздравляем,

Даря вам искренность свою! Дорога будет пусть

счастливой, Уюта в доме вам, добра! И чтобы яркой

и красивой Рекою ваша жизнь текла!

Папа, мама, сестра Екатерина.



ПАМЯТНИКИ (мрамор, гранит, гранитная, мраморная крошка), цветы, венки, оградки, столики, лавочки. Доставка, установка, рассрочка. Ул. Школьная, 43. Тел. 89129954419. (4-4)

БУРЕНИЕ скважин - быстро, качественно. Насос и шланг - в подарок. Гарантия - 2 года. Тел. 89088752851. (3-9)

37 Знамя труда
Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.
Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда" (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 10:00, фактически - в 10:00 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56. (6+)

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1290. Заказ № 66